

Hezký den přeji moji milí žáci,
doufám, že se máte všichni dobře a jste v plné své síle!!!!

Informace z předešlé látky:

Z výchovy ke zdraví jsme začali probírat patologické negativní jevy – sexuální zneužívání. V rámci našeho předmětu, jsem Vám chtěla pustit ukázkou filmu na tuto danou problematiku. Situace se nám ztížila a film jsem Vám proto nemohla pustit. Avšak, kdo **bude chtít**, může si najít na film: Soukromé pasti – tatínkova holčička. Je to opravdu závažná problematika a musím říct, že je to film pro odvážné. Budete mít po tomto zhlédnutí filmu mnoho otázek na vysvětlení, proč se to stává a kdo za to mohl? A proto bych od Vás chtěla napsat zpětnou vazbu, kterou byste mi poslali na můj školní e-mail.

Ti, kteří to nebudou chtít vidět, tak se nic neděje. Opakuji, je to pouze DOBROVOLNÁ ČINNOST!

Nová látka – Alkoholismus – vyhledejte si na internetu všechny údaje o alkoholu. Co je příčinou této problematiky? Jaké jsou negativní důsledky? Čím tento problém může skončit? Jaké máme preventivní opatření?

(poté, mi pošlete na můj e-mail svoje zápisky a já Vám zašlu danou prezentaci)

Video – Ukáзка – srandovní video (Jiří Lábus a Oldřich Kaiser)

<https://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10394432785-mozna-prijde-i-charita/21252216041/obsah/221424-skec-jiri-labus-alkoholikem>

Dokument – Závislost na alkoholu (28 minut)

<https://www.youtube.com/watch?v=-oe5jdpBZaw>

Top 5 – největších tajemství o alkoholu

<https://www.youtube.com/watch?v=aeu69vLMWo4>

Jelikož celý svět trápí hrozba jménem COVID-19 (koronavirus), tak bych od Vás chtěla vědět, jak by se měl člověk nejlépe chránit proti tomuto viru. Výchova ke zdraví je předmět, který se zaměřuje na širokou problematiku různých jevů. Jednou problematikou je i Ochrana člověka za mimořádných událostí.

ÚKOL: Na A4 papír, nebo na čtvrtku napište, jak by se měl člověk chovat v této situaci, a co by měl všechno vykonat pro své zdraví. Můžete mi i vyfotit své krásné roušky.

Z dalšího hlediska, bych chtěla napsat vše o tomto RNA- viru, abychom to spojili s přírodopisem.

MĚJTE SE HEZKY A

